



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургутском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства

Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении жителя Сургутского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В дневное время 26 августа 2013 года на территории центральной базы УТТ г.Когалыма, расположенной на Тевлинском месторождении Сургутского района, между водителями автоколонн на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой один из мужчин имеющимся при себе ножом нанес удар в область шеи потерпевшего. От полученных телесных повреждений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793798>